多彩体艺节 活力满核园

南海多所学校举办体艺节, 展现素质教育成果

> 特色方阵表演、火炬传递、朗诵合唱、田径比赛……连日来,南海 多所学校陆续举办体艺节,师生们大秀才艺、挥洒汗水,展现丰硕的素 质教育成果。



石门实验学校

表演方阵各有特色 榕江师生全程参演

"2024、登顶全市!"11月16日,石门实 验学校第24届体育艺术节开幕,3000多名 师生共聚一堂,向社会各界展现石实人勇毅 拼搏的精神风貌。

8时许,各方阵以别出心裁的方式出场。 由石实学子创意设计的吉祥物"小状元"又萌 又可爱,一上场便吸引观众眼球。方阵表演 的精彩节目中,既有展现中华优秀传统文化 的醒狮、舞龙、武术,也有青春洋溢的健美操、 舞蹈。而美术方阵的师生们,即席表演书法 和绘画,让人眼前一亮。

从贵州远道而来的榕江四中师生方阵, 也成了操场上的一道靓丽风景。只见他们身 穿节日盛装,载歌载舞,向观众展示苗侗文化 魅力。

最震撼的莫过于千人团体操,学子们动 作整齐,展现出奋发有为的精气神。随后,七 年级全体同学一起拼出了"2024、登顶全市" 以及"LOVE"的大字,为观众带来了一场别样

"场面很震撼,当我看到了同龄人个个都 很自信,我就更想要努力学习、发展自己。"榕 江四中921班学生梁慧说。

"很青春、很欢乐、很热烈!"中山大学博 士、石门实验学校化学教师史海贤于本学期 加入石实大家庭,亲历过体艺节的台前幕后, 她用三个词表达了自己的感受。"在这段时间 里,老师、家长和学生们共同筹备、同心协力, 力求每个细节都尽善尽美,不遗余力地促进 学生们全面发展和个性发展。"

作为扬长教育集团核心校,石门实验学 校充分发挥"扬长教育"品牌力量和资源优 势,与结对共建合作学校榕江四中开展了密 切的交流与学习。在本次体艺中,榕江四中 30多名师生也将全程参演,并在美丽的校园 与石实师生同吃同住,沉浸式体验"扬长教 育"的魅力。

佳华中学

书法家入校挥毫 学子比拼环保创意

11月16日,桂华中学第三十届体艺节拉开帷 幕。期间,师生们可以参加与观赏开幕式表演、书法家 入校挥毫、美术类才艺展示、音乐舞蹈类文艺汇演,体 育类田径比赛等活动。

开幕式上,举着国旗的少年们意气风发,迈着整 齐步伐首先进场。"庆祝'一带一路'十周年"重走丝绸 之路,用五星拼成中国地图,穿着各种玩偶熊、青蛙服 装扮……出场的各个班级方阵花样百出,极具创意。

随后,各类体艺节比赛火热进行。据了解,田径 比赛为期两天,涵盖100米、200米、400米、4×100 米接力、4×400米接力、跳高、跳远、三级跳远等。不 远处,还有以班级为单位的插花、环保创意比赛。

当天10时,由佛山市新时代文明实践中心、佛山 市精神文明建设委员会办公室、南海区新时代文明实 践中心、南海区精神文明建设委员会办公室主办的"翰 韵桂华,墨香校园——文明实践进校园活动"也在桂华 中学体育馆举行。

"金榜题名""锲而不舍""天道酬勤""宁静致远" "书山有路勤为径,学海无涯苦作舟"……多位书法家 现场挥毫泼墨,创作了几十幅书画作品,吸引数百名师 生驻足欣赏、学习。



■在桂华中学,多位书法家现场挥毫泼墨,吸 引师生们驻足学习。

灯湖中学

体艺节开幕前夕 开启火炬传递

灯湖中学第三届体艺节将干11月22日 举行。11月16日,该校举行了创意十足的火 炬传递活动。 当天,灯湖中学领航人周汉云校长把火炬

点亮,郑重地交到九年级学生代表陈宇琛同学 手上,火炬传递活动正式开始。火炬手们从学 校正门出发,穿过学校明心大厅、游泳馆、博学 厅、体育馆、宿舍楼、运动场等多个学校打卡圣 地。经过33位"火炬手"的接力传递,校内 火炬传递活动完美收官,为第三届体艺 节吹响了号角。

这33名火炬手中,有学生代表, 他们或是品学皆优、或是在艺术、体 育、科技等方面有着突出表现,是灯 中优秀学子的典型代表;也有教师 代表,他们潜心教育、爱生如子,用 自己优秀的个人素养和良好的师德 风尚,成为优秀灯中教师团队中的佼

火炬手还有家长代表,他们积极支 持学校工作、热心于学校事务,与学校携 手共进,是优秀的灯中家长团队中的杰出代

当主火炬被点燃的那一刻,全校师生欢

呼、呐喊。灯湖中学校长周汉云表示,火炬传 递,传递的是一种理念,是灯中人秉持的"让每 一个生命熠熠生辉"的教育信念;火炬传递,传 递的是一种精神,是灯中人奔跑不息的拼搏精 神;火炬传递,传递的更是一种信念,是灯中人



■创意十足的火炬传递活动在灯湖中学开展。

加美实验学校

萌娃齐秀武术操 一招一式有板有眼

11月15日,加美实验学校第三届体育艺 术节开幕,展现办学三年来的体艺教育成果。

体艺节的主题是"健体铸魂,强国有我" 伴随着激昂的音乐节奏,学子们精神抖擞,喊 着嘹亮的口号,跟随着国旗方阵、校旗方阵、彩 旗鲜花方阵、教师家长代表方阵、班级代表方 阵等,整齐有序出场。平日里,他们把课堂当 成赛场,竞赛学习,热火朝天;在田径场上,他 们一展身手,豪情冲天,高呼"同一个班级,同 一个梦想"向前进。

开幕式上,各班级带来了精彩的表演,让

校园呈现一派生机勃勃、欣欣向荣的景象。小 学部的孩子们还表演了大型武术操,他们身穿 盛装,一招一式有板有眼。

"本届体艺节是学校3年以来教育教学成 果的大展示,是对学校精神面貌的一次大检 阅,也是对各部、各班级凝聚力、班级风貌的一 次大检查。我们坚信,不管在哪个赛场,只要 心中有火炬,人人就是火炬手,人人就是胜利 者。"南海区加美实验学校党支部书记、校长杨 鹏表示,举办体艺节是学校进一步推进"五育 并举",提高学生体质和运动水平的重要举措。

英广实验学校

学子上演视听盛宴 逾万人线上观看

愉悦动听的歌声、曼妙动人的舞蹈、触动 心灵的朗诵……11月16日晚,英广实验学校 举办"悦唱英广,秀我风采"文艺晚会。晚会全 程进行网络直播,吸引约1.3万人次观看。

由学校健美操队带来的节目《拉拉操》,拉 开了文艺晚会的帷幕。绚丽的舞台上,学生们 跟随音乐节奏律动,以活力舞姿展示朝气蓬勃 的青春风采。"发奋图强做栋梁,不负年少!"由 学生自编自导自演的节目《少年中国说》,创新 地将朗诵与醒狮文化有机结合。学校教师则 倾情演绎歌曲《领航》,以激昂澎湃的歌声,唱 响学校"正德达才·笃行至善"的校训精神。

文艺晚会是英广实验学校的传统活动, 不仅是学校和校本课程建设和校园文化建设 成果的一次综合展示,更是对学校坚持"五育 并举",落实"立德树人"任务的一次集中检 阅。

"2023年是英广实验学校的亮剑之年, 依托卓越和石门两大优秀教育集团,学校走上 了可持续发展与跨越式发展的快车道,各项工 作突飞猛进。"英广实验学校校长梁利享在致 辞中表示,学校一直秉持"英才教育,成就更卓 越的自己"的办学理念,激发学生潜能,为学生 成长赋能。

